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ОБЩАЯ ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

Типовые технологические карты на работы по устройству полов 

промышленных зданий (альбом П -  карты !0й 14-23 ) разработаны ин­

ститутом Промстройпроект по плану типового проектирования,в соот­

ветствии с программой работ, согласованной с Управлением органи­

зации и нормирования труда Госстроя СССР и утверкденной Техничес­

ким Управлением Госстроя СССР.

Полный комплект типовых технологических карт на работы по 

устройству полов промышленных зданий состоит из трех альбомов: 
Альбом I  -  Подготовка поверхности оснований,устройство подсти­

лающих слоев,тепло -  и гидроизоляции и стяжек (карты 

tefe I - I3  ) .

Альбом П -  Устройство покрытий полов ( карты fete 14-23 )

Альбом Ш -  Устройство покрытий полоз ( карты Уё 24-39 ) .

Типовые технологические карты разработаны с целью внедре­

ния в строительство рациональных методов организации труда и 

производства работ по устройству полов промышленных зданий и,в 

конечном счете, снижения трудоемкости,стоимости работ и повыше* 
ния их качества.

Типовые технологические карты предназначаются для примене­
ния при разработке проектов организации строительства и проек­

тов производства работ, а после привязки к конкретным объек -  

там -  в качестве руководства для производителей работ, масте­
ров и бригадиров.

Типовые технологические карты, выполнены в соответствии 

с “Методическими указаниями по разработке технологических карт

Ив строительстве” , составленными НИИОМГП и утвержденными 

Техническим Управлением Госстроя СССР 2 июля 1964 года и со*? 

держат следующие разделы:

I .  Область применения
П. Технико-экономические показатели строительного про­

цесса

И. Организация и технология строительного процесса

1У. Организация и методы труда рабочих

У. Расчет транспорта материалов ( данные для составле­
ния калькуляции трудовых затрат )

У1. Калькуляция трудовых затрат
УП. Схемы организации работ на корпусе с указанием после­

довательности и методов производства работ, их меха­
низации и способов транспортировки материалов.

УШ. График производства работ и потребность в материаль­
но-технических ресурсах*

Типовые технологические карты разработаны применительно к  

корпусу размером 72x144м, со стоящему из двух унифицированных ти-1 

новых секций размером 72x72 м.
Для полов,устраиваемых по перекрытию, здание принято 

двухэтажным. В этом случае материалы подаются на выносную пло­
щадку, устраиваемую из лесов конструкции иПpoмcгpoЙпp$eктl,.

Типы полов и их конструктивная характеристика приняты в 

соответствии с указаниями по проектированию полов СН 300-65.

В основу технологии работ по устройству полов промышлен­

ных зданий принят, как правило, механизированный способ веде­

ния работ и только в местах, недоступных машинам, работы про­

изводятся вручную. Вручную также производятся работы,для меха-
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Швеции которых машины пока не выпускаются ( например; укладка 

теплоизоляционных шшт и д р .) -

В основу организации работ по устройству голов принят по­

точно-расчлененный метод* позволяющий шире использовать совре­

менные строительные И транспортные машины и механизмы.при этом 

обращено особое внимание на правильность комплектования бригад 

ж звеньев в соответствии с трудоемкостью отдельных процессов 

основных,1спомогатедьных и транспортных работ*

Каждая технологическая карта разработана на устройство от­

дельного конструктивного элемента пола с учетом транспортных и 

вспомогательных работ.

Картами охвачены следующие конструктивные элементы пола:

а ) поверхность оснований под полы,
6} подстилающие слои,
в )  тепло- и гидроизоляция
г )  стяжки
д) покрытия

Составлена также отдельная технологическая карта на очи­

стку поверхностей от мусора,пыли и гряви механизированным спо­

собом и вручную ( ТТК 6 .0 5 .СЦ.03, альбом I  ) ,  так как эта рабо * 

та является неотъемлемой частью общего технологического про -  

цесса устройства пода любого типа и может повторяться несколь­

ве р а з . Удаление цементной пленки с подстилающего слоя или 

етяжкк отдельно не учиты вается,т.к . эта работа выполняется убо­

рочной мошкой при очистке поверхности от мусора и пыли.

Ври пользовании картами для выявления сводных гехяико-

мости и расхода электроэнергии складываются показатели на |  ■■■— 

устройство отдельных конструктивных элементов пола и к сумме 

добавляются соответствующие затраты на очистку поверхностей 

(в тех случаях, когда они не учтены в картах ) .

Типовые технологические карты составлены в соответствии с 
действующими строительными нормами ч правилами (СНиП Ш-В.14-62).

Расход материалов принят по СНиП (часть 1У- сметные нормы).
Трудовые затраты и стоимость работ подсчитаны по ЕНиРмам 

издания 1964 года ( и частично 1965 и 1966 годов).

В технологических картах на календарных графиках трудоем­
кость на весь объем работ в человеко-днях показана дробью: в 
числителе -  по калькуляции, в знаменателе -  по графику (приня- 
т а я ) .
Пунктирная линия покаэывает частичное использование механизмов 
и рабочих. Полное использование механизмов и рабочих осущест­
вляется на параллельных работах. Одной сплошной линией показы­
вается работа р одну смену, двумя линиями -  работа в две смены.

Привязка технологических карт к конкретному объекту заклю­
чается в уточнении объемов работ.средств транспорте, потребно­
сти в материальных ресурсах,а также в уточнении графической схе­
мы организации процесса соответственно фактическим габаритам 
той части здания или сооружения, для возведения которой привя­
зываются типовые технологические карты. При этом методы выпол­
нения работ,принятые в отобранных для привязки типовых картах, 
изменению не подлежат, а технико-экономичеокне показатели строи* 
тельного яроцесса,приведенные в картах могут изменяться в сторо*4 
яу их улучшения.

Подлежат уточнению также калькуляции трудовых затрат и сум* 
ма заработной платы по действующим на данном строительстве рас­
ценкам. При привязке типовых технологических карт к конкретным 
объектам, рекомендуется плакировать устройство отдельных конст­
руктивных элементов пола параллельно,с разрывом не более,чем 
на 1-2 захватки, с тем чтобы готовые участки пола вводились в 
эксплуатацию в сжатые сроки. i

зкешмкческюс показателей строительных процессов го устройст­

ву г о ш  звдааяой конструкции, а именно -  трудоемкости, стои-
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ТИПОВАЯ ШНОДОШЕСШ КАРТА * 19

I .  Область применения

Техно логическая карта разработана яа устройство цементно- 

гюсчиного покрытия с умеренными механическими во где йот виями на 

ю лн на раствора марки 300 с толщиной слоя 30 ым.

Тахнологическая карта может быть применена при других 

толщижах шхрытил и марках бетона.

Цажипонвесчаяое вскрытие можно выполнять по подстилаю- 

цену с » в  ив бетона, по плитам перекрытия и стяжкам.

В. 1стюпю-«ишомго><зыю показатели стооюели- 
гого вводесса

1. Трудоемкость па корпусе (  10340 м2) -  584,0 ч-д. .

2 . Выработка на i -го рабочего в сиеиу

во калькуляции Д § &2 * 17,8 м2 
584.0

по технологической I034P=. jg g л?
“ Р*6 565,0

3 . Затраты маиинного времени на корпус -  всего -  280 м.-см. 

в  т .ч .  мавииы для перекачивания

раствора С-862 -  28 м-см

бункера с вибросеткой -  28 м-см

растворомешалки С-220А -  28 м-см

вяброштателя -  28 м-см

виброрейкн И-52 -  84 м-сх

поверхностного вибратора С-414 -  84 м-см
4 . Затраты электроэнергии на корпус- -  663 квт-гч.

Ш. Организация и технология строительного 
процесса

До устройства цементно-песчаного покрытия пола должны 

быть закончены все работы,последующее производство которых мо­

жет вызвать повреждение покрытия. Поверхность, на которую ук­

ладывается дементно-песчаное покрытие, тщательно очищается от 

пыля, мусора и грязи, а также от цементной пленки (см.ТТК Ж ). 

Поверхность бетонного основания должна иметь борозды, наличие 

которых обеспечивает хорошее сцепление с верхнелекащим слоем. 

При отсутствии борозд бетонное основание насекается вручную.

Непосредственно перед укладкой цементно-песчаного покры­

тия основание промывается водой и грунтуется цементным молоком.

Для производства работ здание в плане разделено поперек 

на 4 захватки размером 72x36м. Каждая захватка делится яа 24 

полосы шириной Зм и длиной 36 м. Укладка цементно-песчаною 

раствора производится через одну полосу.
Полосы отделяются друг от друга маяками из деревянных 

брусков иди металлических труб, которые крепятся к основанию 

быстротвердеющим раствором. Маяки фиксируют толщину ценентао-
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песчаного покрытия и служат направляющими для перемещения вибро- 

рейки.
Цементно-песчаный раствор укладывается участками площадью 

около 12 м2, что соответствует при толщине укладываемого слоя в 

30 мм емкости нагнетателя ( 0,35 м3) машины для перекачай раство­

ра С-862, которая работает циклично. Участок для укладки раство­

ра ограничивается маячными брусками, слоем ранее уложенного раст­

вора и упорной доской. Поверхность цементно-песчаного покрытия 

после разравнивания правилом уплотняется виброрейкой И-52. Вдоль 

стен и в других, недоступных для виброрейки, местах раствор уп­

лотняется поверхностным вибратором С-414. Затем поверхность за­

глаживается прорезиненной лентой и металлической гладилкой; выс­

тупившее цементное молоко удаляется скребком с резиновой проклад­

кой. После окончания работ на участке упорную доску устанавлива­

ют в новое положение на расстоянии 4 ж.

После окончания укладки цементно-песчаного раствора во всех 
нечетных полосах маячные бруски удаляю! и приступают к укладке 
раствора в четные (промежуточные) полосы, при этом виброрейка 

опирается на кромки смежных полос.
Перед возобновлением укладки раствора после перерыва в ра­

боте вертикальная кромка схватившегося раствора должна быть очи­

щена от цементной пленки, увлажнена а огрунтована цементным мо­

локом, Ъ местах рабочих швов уплотнение и заглаживание раствора 

производят до тех пор, пока шов станет незаметным. Ровность 

покрытия проверяется З-метровой рейкой.

Подача раствора к месту укладки осуществляется машиной

* 7
для перекачки раствора С-862 производительностью 

3-4  мЗД ас.

В связи с тек, что при транспортировании в авто самосва­

лах раствбр частично расслаивается, на объекте предусматрива­

ется организация специального узла для переработки раствора 

и перекачки его к месту укладки в составе: вибро питателя,ра- 

створомешалки С-220А я машины С-862.

Доставленный к объекту раствор выгружается из самосва­

лов в вибро питатель, подающий его в ковш скипового подъемник 

растворомешалки. После переработки в растворомешалке, раствор 

выгружается через вибросито в бункер, питающий машину С-862, 

с помощью которой перекачивается го трубопроводу к месту ук­

ладки.

Основными элементами машины С-862 является нагнетатель, 

представляющий собой стальной резервуар емкостью 0,35 м3,рас­

считанный на рабочее давление 7 атм, рессквер емкостью 0 ,7  м3, 

смонтированные на общей тележке, компрессор и растворовод. Для 

перекачивания раствора им наполняют нагнетатель, после чего 
колокодообразным затвором закрывают его загрузочное отверстие 

и пускают из ре с сивера воздух сначала в выгрузочную камеру, а 

затеи в верхнюю часть. Когда загруженный раствор будет перека­

чен, подачу воздуха ив реесивере прекращают, вновь наполняют 

нагнетатель раствором и операция повторяются. Под давлениек 

раствор по раствороводу подается к  месту укладки. На конце 

растзоровода имеется гибкий шланг с гасителем давления. Пере­

мещая сопло и шланг вдоль полосы, расстилают раствор го всей
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ее ширине на длине около 4  к* За один цикл машина С-862 выдает 

порцию раствора в 0,35 ИЗ, что соответствует при толщине 30 мм 

пип^ади уложенного раствора в 12 м2* После укладки раствора на 

данном участке, переносят сопло к шланг на участок другой по­

лосы и т .д .  Перенос ролла и шланга проиаводитоя при перезаряд­

ке нагнетателя раствором.

Р а б о т  по устройству цементно-песчаного покрытия должны 

производиться при температуре воздуха не ниже + 5 °С. Для нор -  

мальвого твердения свежеуложенного раствора спустя сутки Де -  

ментяо-песч8ное покрытие укрывают рогожами или матами и в про- 

додхении 7-10 суток поливают водой не реже одного раза в сутки. 

При температуре во8духа в  помещении выше +15°С поливку водой в 

первые 3-4  дня необходимо выполнять не реже двух раз в сутки.

Пенеходяае движение по полам допускается не ранее приоб­

ретения раствором предела прочности при сжатии 50 кг/см 2 . При 

■еобходиности срочного ввода пола в эксплуатацию движение пе­

шеходов я  легких транспортных средств может оыть допущено че­

рев сутки после его устройства при условии защиты покрытия от 

повреждения деревянными щитами или стальными листами толщи -  

ной 6 мм, уложенными по слою песка.

При наличии соответствующего указания в проекте произво­

дят обработку поверхности покрытия.

При повышенных требованиях к  поверхности пола в части 

обеспечения палого пылеотдзления, а также при значительных и 

умеренных воздействиях на пол при движении пешеходов и транс­

портных средств производится пропитка фдюатакн и уплотняющи-

ми составами, аналогично обработке поверхности бетонных 

покрытий ( см. ТТК te 13 ) .

При повышенных требованиях к полу в отношении легкости 

очистки производят железнение с посыпкой тонким сдоем цемента 

цементно-песчаных покрытий.

Для жедезиевия сухой цемент предварительно просеивают че­

рез сито с размером отверстий до I  мм, чтобы в нем не было ком­

ков или каких-либо посторонних примесей. Непосредственно перед 

заглаживанием поверхность присыпают цементом, рассеивая его че­

рез сито. Заглаживание должно быть закончено до начала схваты­

вания раствора, железнение затвердевшего цементно-песчаного по­

крытия запрещается.

1У. Организация и методы труда рабочих

Устройство цементно-песчаного покрытия ведется бригадой в 

составе 9 звеньев общей численностью 21 человек. Состав звеньев 

по профессиям и перечень выполняемых ими работ приводится в ни­

жеследующей таблице:

№ № Состав звена Количе­
ззень- по про фес- ство че­ Перечень работы

ев силы ловек в 
звене

I 2 3 4

I Рабочий 3 разряда 2 Промывка основания водой,
приготовление цементного мо­
лока и огрунтовка поверхно­
сти цементным молоком. По­
крытие поверхности пола ро­
гожами или матами. Поливка

Т/Г/700& £ T£OC7t0J7Or#ef£.Cp/?&  p p p r / f  /У£ 19 Пояснительная Д/76БОЛ7 г т р У7//СГ
/¥&  /Г tffi-p # S O T 6 / /70 УСТрО/гОТЗУ fcG ro S  

/yoo/vv& p& H /fe/oc Устройство цементно-песчаного покрытия записка П 6 .05 .01 .19 3



49 4

2-4 Бетонщик 4 разряда
_1Г_
„п_

3
2

_П_

водоГ; за 7 раз. Установка компен­
саторов из оцинкованной кровель­
ной стали и обрамляющих уголков 
деформационного шва. Заливка дефор­
мационного сза горячим битумом

Установка маячных брусков по го­
товому подстилающему слою. Раэ- 
равнизание цементного раствора 
правилом,уплотнение еиброрейкой 
11—52 и поверхностным вибратором 
С-414, заглаливанке прорезинен­
ной лентой, удаление цементного 
молока скребком с резиновой прок­
ладкой, снятие маячных брусков. 
Устройство плинтусов с под -  
чисткой кромок, очисткой и сма­
чиванием осяозакия

5 Машинист 3 разряда 
Рабочий 2

ТЕ

6 Сварщик 3 разряда 

7-9 Бетонщик 4 разряда

Прием раствора из автосамо­
свалов в бункер вибропитате­
ля» перемешивание в растворо­
мешалке я подача раствора с 
помощью растворонасосной ус­
тановки к  рабочему месту о 
промывкой и продувкой шланга, 
удалением пробок и очисткой 
сетки бункера. Нанесение сдоя 
раствора на поверхность осно­
вания и перемещение сопла и 
растворовода.
Приварка обрамляющих уголков 
деформационного шва в от -  
дельных местах.
Железнеиие поверхности пола, 
посыпка цементом, смачивание 
поверхности водой

У. Калькулядия трудовых затрат

Лй *2 
п.п.

Шайр
норм Наименование работ

Объем работ Норма
Един. Коли- ! Р ^ н и  
измер че ‘ на еди- 

во И’ВД из-мерения 
в

чел .-час.

Затраты Расценка Стоимость
труда на еди- затрат
на весь ницу ив- труда на
объем мереная весь
работ руб.-коп. объем

в работ
чел.-днях руб.коп.

Приме­
чания

10

ЕНиР §8-23 
to 13, К-0,5 
лрим.4
§ 8-2-13 *2а 
§ 4-2-21 » 4

ЕНиР &I9-23 
to 8-6

Промывка основания водой, приготовление це­
ментного молока и огрунтовка поверхности 
цементным молоком

Установка маячных брусков до готовому 
подстилающему слою. Разравнивание и 
заглаживание цементного раствора рей­
кой. СИятиз маячных брусков

100м2 103,4 2,49 37,7 1-08,6 112-29

Ю0м2 103,4 14,0 213,4 5-99 619-37

Т и п о в rgxMOSTOr*ч е с /0*0ГО/ Т еэо н м о гм чеа ьяа  / /£  19 Пояснительная
---------------- 1-----------

Г Т К  |  Stf«CT
МП f и  Лоты /то УСГРОйиг&у ГС.-П 03 
п п егьш лем н о гх здм ни*. Устройство цементно-песчаного Покрытия

записка,калькуля­
ция трудовых зат­
рат

R/jbsa*  П 6 ,0 5 ,0 1 .1Э| 4



I  2 3 4 50 5 6 7 8 9
3 EHlP 

§ 8-1-4 
« З а  + 6

Подача раствора с повода pactворонасоежой 
устажовкж к рабочему насту с Прониной ■ 
продувной шланга ■ удаве жжен пробок:

а) обслухиважиа растваростесительной уста­
новки ■ манны С-862 с очисткой сетка 
бункера:
Трудозатраты машиниста |£ 316.0 0.6 27,7 0-25.5 80-58

рабочих ДЗ 316.0 0.6 27.7 0-22,2 70-15
б) жажесекте своя раствора на поверхность 

осяованя с перемещением сопла и раст- 
воровода ]£ 816.0 0,6 27,8 0-22.2 70-15

4 EHlP $19-20 
раздел Б 
таблица 2

Устройство шшнтусов ■ 570 0,53 44.2 0-25,9 147-63

5 ! E§  1  s ' 2' Покрытте поверхности пола рогожами или 
матами 100 м2 100,4 0.22 3.3 0-08.1 8-38

6 EHlP Поливка водой те 7 раз 100 м2 108,4 I .I2 16.9 0-41,3 42-70

7 Применит.
EHlP 
$ 4-2-в 
* 6b

Установка компенсаторов из оцинкованной 
кровельной стали и обрамляющих уголков 
деформационного ива т 0,395 16,0 0.9 6-86 2-71

8 Примен.
EHlP 
$ 2?-8 a

Приварка обрамляющих уголков деформа­
ционного шва в отдельных тестах

10
тест 28,8 0.54 2,3 0-26.4 7-20

1-2
9 EHlP 

|  17-29
Заливка деформационного ива горячим 
битумом н 72 0,08 0.9 0-03,7 2-67

10 EHlP
1 Г 2-15
Примеч. fe I  
K-0,9

Делезнание поверхности пола, посыпка 
цементом, смачивание поверхности 
водой м2 10340 0,12 181,2 0-05,7 589-38

Итого 584,0 1753-21

10 IE

ТипОЛУв rgX*6SWrj44gCJC*e to я  О гь/ Тв»#ОЛОГИЧЕС*£АМ КАР ГА /V- 19 Калькуляция
nn’itftmouv т е stnhr

/$€7г. мм рлшогы усгмоистзу /fas'оз 
пм епьш ленньгх здании ,

Устройство цементно-песчаного покрытия
трудо вых 
затрат Днлзом п 6.05.01.19 5
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Пашины, оборудование, инструмент, приспособление

*

Ш № 
п.п Наименование ЕД.

изме­
Норма расхода материалов 

на 100 м2
Потреб­
ность

рения Коли­
чество Основание

мате­
риалов 
на кор­
пус _

I . Цементно-лесчаный 
раствор марки 300 м3 3.06

СНиП.чЛУ.тЛ 
табл. 354 316,4

состав: цемент 
»?500и т 1,45 Дополн.к СНиП 

т.1У таблица fe I  
придож. Jfc 7

150.3

песок м3 3,15 -Я * 326,0
вода я 0.91 - И - 95,0

2. Вода для поливки 
раствора м3 3,5 Произв.нормы 

ивд. 1964г.
9 31 табл.56

362,0

3 . Рогожи иля маты м2 75,0 - и „
с учетом 2- 
кратн.оборач.

7755,0

4 . Компенсаторы из 
оцинкованной стали кг 0,82 СН-300-65 

прилож.» 4, 
проект

85,0

5. Полосы из стали 
4x40 для крепле­
ния уголка кг 1,2 -я» 127,0

6. Уголок 28x3 кг 1,77 - я - 183,0
7. Бит/и т 0,004 СИиП.ч.П 1-62 

табл.12 0 ,5

8 . Электроды кг 0,009 Произв.нормы 
изд.1964 
9 158,табл.329

1.0

9 . Цемент для желез- 
невиа кг 60.3 Пронзв.нормы 

изд. 1964 
9 30 табл.55

6290

*  5 Наименование Характерном- Ед. Ко- - ___
ка изме- ли- нриме-

рения адетя
ство

I .  Машина для перекачи­ С-862 произво­ Ростокин­
вания раствора дит. 3-4 мз/чао ИТ I ского за­

2. Растворомешалка С-220А,емк.
150л

я
I

вода

3 . Вибропитатель емк. 1 ,6  м3 я
I

4. Бункер с вибросеткой

5 . Растворовод

с вибратором 
И-7 Я

м
I

170 В комплек­

6 . Виброрейка И-52 шт В

те с маши­
ной С-862

7. Поверхностный вибра-
тор 0 4 1 4 я г В

8 . Правила - шт 8
9 . Металлические глв-

дилки - ИТ В
1C. Маячные бруски Длина Вм м 3600
I I .  Контрольная рейва длина Вм ВТ 8
12. Шаблон для внтягива-

ння плинтусов - шт 2
13. Лопаты _ ап 1014. Брандспойт - шт I
15. Комплект гибких шлангов м 20G16. Транспортные ведра — m В17. Термосы
18. Упорные доски Длина Зм

шт
шт £

19. Скребки с резиновой 
прокладкой

20. Прорезиненная лента
21. Фляги для раствора

Длина Вм 
емк. 38л

! Г
ВТ
ВТ

8
В
4

22. Электросварочный ал-
парат - ВТ I

23. Кисти мочальные - ш 10
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P / 9 G O T Е

м
п.о

/Толи в  е л  вод ой  а л  7  р а з  
Установки яампенелгорйв t as 
оцинкованной кровельной с т а л *  
и оеляяляющн» уголков  лефор 
плане и н о го  шал_______  /

S

S

у

Т/яимёнование наест

Проиыекл основания ведой , 
ялмгогявление, цем ен т н ого  
м алое я  н огрунтовкя  п о в е л »  Насти цементным п одол ом  
ПаКРыГне пеаелягностн попЛ На. 
ГСЩСЯМИ и л и  мят ами

to*? hi, У
/оой /ЬЗ.Ч

Зялиек а  деф орм ационного ше/ГОРЯЧИМ вИ ГУМОМ ’
Установка м лечны х зон е  к о  в
ПО ГОТОВОМУ ищет и л тощему Л**
злгляФ чвлние цементного ллог. 
воля лейкой. Снятие маячных 
брусков

Устройство плинтусов

Роднил ллствоол ПРИ ПОМОЩИ 
рлст еоро- насосной  Устинове* 
с  рявоуемн м ест у с  п р о м ы в -  
кои и  п родувк ой  ИЛЯНГЯ и  
ндяпением  п л о в о к :
%j оеслчф  и вя  н и е  Ряст яоро•  
'см есит ельной  нети н овом  
н  мяшины С  -8 6 Z  е  очисткой 
сет ки вун к ер л  и  удаление* 
провоз м в
Sf нлйесеНие ело nr Р  н е ге  о а д  
НИ ЛОввРХНестЬ ОСНОВАНИЯ
с  п ер ем ещ ен и ем  с о п л я  и  
Ряет воро в о д я  M i
/Трмвяркя Ъ ер я м л я ю щ и х  
Уголков д е ф о р м а ц и о н н о го  
в е л  в  отделены» м ест ях- рнво 
ф елезн ем и ё п о вен  ж мости 
п оля, посылки цементом,* 
ем ячиеянне л ь в е  росн ости 
водой._______ _____

*А
иэм.рюет

Л* У

/У

fad-

И то го
я*

0еш

0,396

7.Z

/ОЗУ

97о

3Mjo

3/6. с

98,8

(оЗЧо

т р у д о е м ­
кость

Млея НМ весь 
йене оеьем  
pern*
У-у

<У5
о, ее.
/,/г

/9.0

о,ов

Н.0
о,S3

A t

ЩбЧ

о, /9,

у-■л

37-7
37.S
I T
3 ,3

£ £ .

Светив ОРигяди
(злеил), npofoc 
СИ9, рЯбГЯД, 
Количест во 
человек е  
З в е н е

Коси­
чек
П о
зае-

\ньеа

.Рабочий З Р -С

Ш
0,9

Z/AY
9/0,0

SS.4  
SfiO ,

Ш .
г& о
з , з
9 ,0

/8/, г
/6 8  о
S8%o
S6S

бетонщик Yp -/
ЗР-/
2 Р -/

Мршинист ЗР~/ 
’Рабочий £p-Z

С в л р щ н к Зр у

бетонщик tfP-Z

3

Р а б о ч и е д н я

Ы 7 -/2 /3 -/8  /9 -97 z s -зо 3/-36

Примечание—вввввяввв=яг—вагяв.-.
/ П о с л е  окон чани я ООНОЗНЬ/sc 

р а б о т  л о  Устр о й ств у цем ентно- 

п е с у лн о го  я о /с р ь/т ** выполи.в- 
/0709 РЯбОТЬ/ по УХОДУ З а  ним  

(п о ли в к а  в о д о й  в  те ч е н и е  
7 д н е й )

2. Пунктирная линия Указывает 
н а  н е п о л н о е  и с п о л ь з о в а н и е ,  

р а б о ч и х . П о л н о е  н с л о л ы зо в а -  

н и е  р а б о ч и х  п р о и зв о д и тс я  н а  п а ­

р а л л е л ь н ы х  р а б о т а х .

/987г.
Типовые технологические карты 
на работе/ ло устройству полов

Технологическая карга л/е / д  
Устройство цемент но -  песчаного

График, 
производств а Пльвом н

ТТД-
б  о 5- о/. /9

Пнет
$

промышленных зданий п о к ры ти я  пола работ
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